

当代最大卖国贼

海参崴、伯力、尼布楚、庙街、外兴安岭、库页岛、江东六十四屯……，祖先们给炎黄子孙留下的这片肥沃土地，如今却永远成了俄国领土。

一九九九年十二月九日、十日，江泽民在北京与来访的俄罗斯总统叶利钦签定了中俄边界线议定书，主动放弃索回清末被俄国强占的大约 150 万平方公里的领土，相当于东北三省面积的总和或 41 个台湾的面积！

江泽民出卖的中国北方领土有几大块，一块是外兴安岭以南、黑龙江以北 60 多万平方公里的“外兴地区”；另一块是乌苏里江以东的“乌东地区”，有 40 万平方公里；还有就是唐努乌梁海地区，有 17 万平方公里（相当于贵州省面积，一九五三年联合国大会表决裁定为中国领土），以及库页岛，有 7.64 万平方公里。江泽民还将图们江出海口划给俄国，封死了中国东北通往日本海的出海口。

江泽民背着全国人民签定的卖国条约，彻底否定了清朝康熙年间中国官兵浴血奋战换来的《尼布楚条约》，承认了蒋介石、毛泽东等都不承认的中俄不平等条约。

上世纪九十年代末，江泽民又将原本属于云南、广西的老山、法卡山割让给了越南。在中越战争中，有不少中国战士战死在这里。

江泽民是当代名副其实的最大的卖国贼。◇



◀一九九九年十二月，江泽民在北京与叶利钦签署了卖国条约。江的献媚丑态。



图片新闻

【明慧网】迫害法轮功的元凶江泽民死讯公开后，中共对法轮功的迫害仍未停止，二零二二年十二月十三日，部分洛杉矶的法轮功学员来到当地中领馆前集会，揭露江泽民和中共迫害法轮功的真相，呼吁释放所有仍被非法关押迫害的法轮功学员，停止迫害。

哈尔滨五常市赵庆坪被非法起诉到阿城法院

【明慧网】二零二二年七月十九日晚八点多，哈尔滨五常市法轮功学员赵庆坪和她的婆婆在家中，被警察绑架。赵庆坪给孩子的购房款 37 万现金被警察抢走，至今不归还。目前，赵庆坪被非法起诉到阿城区法院。她的家人已聘请律师维权。

赵庆坪现年 51 岁，在五常市牛家镇修正华雨制药集团公司任生产技术部部长。

此前，赵庆坪的婆婆，在五常市街里，往车上发大法真相资料时，被小山子派出所警察看见，并被非法跟踪。她的婆婆平时和她小叔子在一起生活，辖区所属是崇仁派出所。于是，小山子派出所警察通知崇仁派出所警察介入，非法跟踪。

在二零二二年七月十九日晚，警察要绑架赵庆坪的婆婆时，发现婆婆在赵庆坪的家里。

赵庆坪家辖区所属是启智派出所，于是崇仁派出所所长赵强，伙同启智派出所警察强闯民宅，将赵庆坪和婆婆二人同时绑架。

当天，警察从赵庆坪家非法抄走的私人物品及现金，包括：三帧法轮功师父法像、大法经书五十多本、台式电脑主机、笔记本电脑、打印机、播放器、真相优盘、婆媳

手机四部、真相币大约 3000 元，警察还抢走 37 万现金，那是刚从银行取出来，给孩子的购房款。

第二天，二零二二年七月二十日早上，赵庆坪的婆婆被放回家，赵庆坪遭非法刑事拘留，被劫持到哈尔滨市第二看守所非法关押。

负责构陷赵庆坪的派出所是五常市小山子派出所，家属向所长张斌索要被非法抄走的 37 万现金时，张斌态度蛮横，不予理睬。

家属已聘请维权律师，维权律师已于八月下旬在哈尔滨市第二看守所会见了赵庆坪。

直接主导此次迫害的是五常市小山子镇派出所所长张斌、警察孙东东等，参与绑架的是五常市崇仁派出所所长赵强和启智派出所的警察。

此时，赵庆坪被非法起诉到阿城区法院。

小山子派出所：所长张斌 13836043543

崇仁派出所：所长赵强 13936222111

启智派出所：所长梁广（刚上任）

五常市公安局：副局长滕岩 13945127272（主管迫害）

国保大队队长张野 13904661108 ◇

八旬母亲诚念九字真言得福报

【明慧网】母亲今年八十一岁了，本身就患有严重的肺气肿（医学上称作慢阻肺），三十多年慢性病的折磨，一活动就喘的厉害，走不了几步路，只能靠吸氧维持日常生活。父亲去世后，这些年我们兄妹几个轮流照顾母亲。

二零二一年中国新年将至时，恰好轮到我，母亲却突然感觉右上腹部疼痛，吃饭喝水都成问题，并且疼痛越来越重还邦邦硬，摸上去象是块硬结，伴随着发烧、头疼，已经三个晚上不能躺下睡觉了。当时正值我地疫情紧张时刻，人人恐慌。弟弟说，还是去住院吧。但是想想这种情况时，往往有重病，特别是有发烧症状的人，医院是不接的，连退烧药药店也停止出售了。

一家人束手无策，母亲叹了一口气，说家里还有点备用的消炎药，先凑合着吃上吧。我说：“现在只有一个办法，只有大法能治你这个病了，要真心诚心的念诵‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，师父就救你。”母亲答应着。

第四天，母亲的右腹部已经象石头那样硬了，后来她实在忍受不

了了，叫我给大哥打个电话，但是大哥在外地，疫情如此严重也没有什么好办法，只能是安慰几句。

看到母亲坐立难安的样子，我对母亲说：您诚心敬念九字真言了吗？“念了”母亲说。说罢便念起来了，我们娘俩就一起念，后来我就用播放器给母亲放师父的广州讲法录音听。其实在这之前，母亲她说她听不进去、听不懂，现在她也同意开始听了。到了晚上，母亲的腹痛再一次加重了，这些天吃不下饭，休息不好，体力不支，母亲憔悴了很多。晚上十二点之后，我就跟母亲说：我去那小房间休息一会，有事您叫我。母亲点点头。

一睁眼就凌晨五点多了，母亲屋里还亮着灯，母亲怎么一点动静都没有？怎么“哎呦、哎呦”痛苦的声音没有了？腹部不痛了吗？我快速走到母亲房间，一看，母亲躺在床上，睡的很香，全然没有听到我的脚步声。

第二天一早我才知道，原来我睡了之后，母亲的腹痛并没有消失，她说痛的时候就跟师父说：法轮功师父，女儿叫我念大法好，我



虽然念了，但还是不太相信。我从现在开始相信您，并真心的念，真诚的念：法轮大法好，真善忍好！母亲一直不停的念，念着念着，母亲说小腹部位那块硬结慢慢的下走，不再是那么忍受不了的程度，慢慢的就睡着了……

再后来的几天，母亲的右腹部那块硬结就下到小腹，经过一次排便就彻底不疼了。

母亲的病情慢慢好转，而且母亲的肺气肿病症也随之越来越好，现在母亲还能干一些家务，也能给自己做一些简单的饭菜了。

母亲的经历实实在在的证实了法轮大法的超常！现在母亲每天早上一起床第一件事就是念“九字真言”一个小时。

◇文/山东大法弟子

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇